

重点

全国文化体制改革先进受表彰

包括32个先进地区、296个先进单位和198名先进个人

据新华社北京9月26日电

全国文化体制改革工作表彰大会26日下午在北京人民大会堂举行。会前，中共中央总书记、国家主席、中央军委主席胡锦涛亲切会见全体与会代表。

中共中央政治局常委、国务院总理温家宝，中共中央政治局常委、国家副主席、中央军委副主席

席习近平，中共中央政治局常委、国务院副总理李克强参加会见。中共中央政治局常委李长春参加会议并在会上作重要讲话。

李长春在讲话中指出，在推进文化改革发展的进程中，我们不断深化对文化建设规律的认识，积累了一系列宝贵经验。概括起来就是：必须坚持党的领导；必须坚持

解放思想、实事求是、与时俱进，牢固树立符合科学发展观要求的新文化发展理念；必须坚持一手抓公益性文化事业、一手抓经营性文化产业，把社会效益放在首位、社会效益和经济效益相统一；必须坚持从实际出发，区别对待、分类指导、循序渐进、逐步推开，积极稳妥推进各项改革；必须坚持以人为

本，充分调动人民群众和广大文化工作者投身文化建设的积极性、主动性、创造性；必须坚持统筹兼顾，正确认识和处理好文化改革发展中的一系列重大关系。

会上宣读了表彰决定，并向受表彰的32个全国文化体制改革工作先进地区、296个先进单位和198名先进个人代表颁发了奖牌和证书。

国务院：

最低生活保障 坚持公平公正

据新华社北京9月26日电

中国政府网26日公布了《国务院关于进一步加强和改进最低生活保障工作的意见》。

意见提出了加强和改进最低生活保障工作的基本原则，即要坚持应保尽保，坚持公平公正，坚持动态管理，坚持统筹兼顾。

意见还强调了加强和改进最低生活保障工作的七项政策措施：一是完善最低生活保障对象认定条件，二是规范最低生活保障审核审批程序，三是建立救助申请家庭经济状况核对机制，四是加强最低生活保障对象动态管理，五是健全最低生活保障工作监管机制，六是建立健全投诉举报核查制度，七是加强最低生活保障与其他社会救助制度的有效衔接。

加盟 环球雅思

国际知名上市教育集团开放加盟
中国著名特许经营优秀品牌
WWW.HQLSW.COM 400-818-1221

绿灯行天下 天下绿灯行
绿灯行电缆
检测如不合格 货值双倍赔偿
宁可不卖 绝不欺诈

我省获评全国文化体制改革先进地区

11个单位和7名个人受表彰

本报北京9月26日讯 在26日召开的全国文化体制改革工作表彰大会上，山东省获评全国文化体制改革先进地区。

我省11个单位获评全国文化体制改革工作先进单位，分别是：山东出版集团有限公司、山东广

电网络有限公司、大众报业集团半岛传媒股份有限公司、济南杂技演艺有限公司、青岛出版集团有限公司、山东省新闻出版局农家书屋办公室、山东鲁信影城电影院线有限公司、东营市垦利县文化馆、临沂市文化市场管理执

法局、威海市文化市场管理执法局、潍坊市文化市场管理执法局。

我省7人获评全国文化体制改革工作先进个人，分别是：山东省委宣传部副部长、省文化体制改革和发展工作领导小组办公室主任高玉清，山东省机构编制委员会办公室

副主任刘书伟，山东省财政厅副厅长庞敦之，山东省新闻出版局党组书记、局长宿华，山东省人力资源和社会保障厅事业单位人事管理处处长李汝春，山东省工商行政管理局副巡视员王建，大众报业集团公司党委书记、董事长傅绍万。

15米高花坛 迎接国庆

26日，以“祝福祖国”为主题的巨型花坛亮相北京天安门广场，吸引众多游客前来参观。

花坛通体以红黄两色为主色调。花篮加上底座高达15米，最宽处11米，它与下方的如意图案结合在一起形成直径达50米的立体花坛。 新华社发



海军博物馆唯一出品·双镂空瑞士机械机芯·表中航母

“第一航母金钻对表”见证航母服役

当天前10名订购者，将获赠2公斤白玉1:1000原版建造的黄金版“中国航母”

三大海军将军深情盛赞“航母金钻表”

“辽宁舰”誓守领海主权，“航母表”表铮铮爱国心



▲“第一航母金钻对表”专家品鉴会在北京隆重举行，中国海军装备军械部、海军工程大学武器部主任傅晓、中国收藏家协会王炳华秘书长等专家一起见证了这一历史性的时刻！

9月25日，中国航母驶入东海，振我军威！官方唯一指定“第一航母金钻对表”永恒铭记历史

2012年9月25日，中国航空母舰“辽宁舰”正式服役，这一刻必载入史册！中国海军首艘航空母舰试航“第一航母金钻对表”，这是世界首款航母表，也是中国人自己的航母！海军将军高度评价：中国航母元年，戴“第一航母金钻对表”深感爱国心，纪念价值无与伦比！

“瑞士双镂空机芯表” 戴上10年还能卖数十倍高价！

“第一航母金钻对表”越戴越值钱，越藏越珍贵！

世界各国从未发行过航母表，首款航母表瑞士双镂空机芯表，戴上10年还能卖数十倍高价！

一枚航母表上3.0斤至少耗时40%-60%，双镂空机芯耗时10年才能突出价值数十倍的高价！而世界首款航母表的瑞士双镂空机芯表，这是中国人自己的航母表，更是世界唯一的航母表，2011年，江诗丹顿的双镂空机芯表就在北京保利拍到32.2万元，“第一航母金钻对表”配备瑞士双镂空机芯，加上航母题材，未来升值更为惊人！



世界首款“航母表”，独创25钻瑞士双镂空机芯，黄金钻石蓝宝石奢华配置，奢华典雅震惊世界！

2012年，“第一航母金钻对表”惊艳中国航母服役，它凝聚当今世界上最顶级机芯雕刻的顶尖工艺，美腕属进口苏黎世瑞士双镂空机芯，通过独创威武的“中国航母”图案雕刻出这环环相扣的微动构造，如同中国航母心脏脉搏微动，经典和尊贵镶嵌34颗蓝宝石、钻石，金光璀璨与碧海航母交相辉映。称赞专家称：“第一航母金钻对表”标志世界钟表进入航母表元年！

航母雕刻，航母雷达指针，航母方向舵，航母纯钢精工铸造，唯一全面展现首艘航空母舰威武英姿的航母表

1、黄金雕刻中国航母，再现中国航母的威武雄姿；2、搭载进口瑞士双镂空机芯，每小时分钟走时误差±5秒；3、中国航母雷达指针，象征准时如航母雷达准时；4、航空航母方向舵底盘，象征中国航母掌舵中国，掌控大国崛起；5、永不磨损的蓝宝石玻璃，象征航母守护的浩瀚海域坚不可摧；6、表面精雕细刻，寓意中华百年航母之路，象征中国征战海洋的梦想；7、纯手工镶嵌34颗蓝宝石、钻石，璀璨夺目，中华百盛、军威、永驻辉煌；8、表背钛钢防刮擦，防水深度50米；9、航母表背壳，表背壳内刻有“中国航母”字样；10、卓绝打捞性能密封性，防水体，表封壳完美匹配航母磅礴大海的梦想。



▲2公斤白玉1:1000建造的黄金版“中国航母”，开击战斗机、对空导弹、鱼雷发射器、鱼雷火炮……每个细节全部呈现！

◆山东发行公告◆

“中国第一航母金钻对表”包含男女旗表各一只，由中国人民解放军海军博物馆馆藏监制出品，每表配有收藏证书和黄金钻石材质检报告书，全国限量5000套。仅面向社会公开发行2000套，每天前10名订购者，将获赠一枚2公斤白玉1:1000原版建造的黄金版“中国航母”，原始发行价9900元/套。

订购专线：0531—

88800631 88800260

山东省指定银行：山东省济南市历下区泺源大街5号山东新闻大厦一楼礼仪室

媲美陀飞轮技术的顶级瑞士双镂空机芯机械表，构造极端复杂，加上航母题材产量更是稀缺！

“瑞士双镂空”机芯技术被誉为手表制造技术“皇冠上的明珠”，与三问表、陀飞轮表并称为全球三大复杂、最尖端制造技术。因为要制造瑞士双镂空机芯，比普通机芯困难数倍。不仅要在不到1毫米的机芯中容纳70个零件，更要其摇摆的动感机芯将手表的动感艺术美发挥得淋漓尽致，制造十分困难，成品率只有10%，注定它成为只属于少数人的“表中之王”！

黄金航母表盘、钻石光环表圈、34颗蓝宝石镶嵌等等，众多高贵奢华的材质霸气无比，一表难求！

低调时拥有黄金、钻石材质的世界名表，价值连城都在几万元、几十万元。而“第一航母金钻对表”拥有34颗蓝宝石、钻石，还有中国航母黄金表盘，发行价仅在9900元，预留给巨大的升值空间，高贵奢华的材质完全是现在实现在避。